Verksamhetsberättelse för Svenska  muaythai-förbundet 2010.

2010 har varit ett händelserikt år för svensk thaiboxning. 

Året började med att Mats Söderström och Johan Risberg, ordförande och vice ordförande, efter många år lämnade sina poster och lämnade plats för nya förmågor. Nya i styrelsen blev då ordförande Fredrik R:son Johnson, ledamot Per Bånghäll och kassör Åsa Lempert. 
Det här är året som medlemskapet i Svenska Budo- & kampsportsförbundet och därigenom Riksidrottsförbundet verkligen börjat märkas. Dels på ett ökat intresse för klubbar runtom i landet att ansöka medlemskap, vilket gjort att antalet medlemsklubbar ökat med drygt en tredjedel under bara ett år. Vi var vid inträdet i RF ca 60 klubbar ( exakt antal är svårt att ange då vi också bytte redovisningssystem iochmed inträdet i RF), nu är vi uppe i 109 medlemsklubbar (13/3 2011). Dels genom att SMTF fått nya rutiner i sin administration när det gäller bokföring och försäljning av matchböcker, numera med uppskattad support från både SB&K och RF. Och, sist men inte minst genom nya satsningar och ett större utnyttjande av den kompetens och de möjligheter som dessa organisationer gett oss.

Nytt tillstånd
I oktober fick SMTF till stånd ett nytt tillstånd för thaiboxningen i Sverige. Det krav på förebyggande skallröntgen som länge funnits för fullkontaktsmatcher togs bort. Tanken var god, men i praktiken visade den sig grusa möjligheterna för våra fighters då det är en dyr medicinsk procedur som är svår att få remiss till, och samtidigt belastar sjukvården. 
Därtill fick vi tillbaka armbågarna i thaiboxningen, ett klassiskt thailändskt inslag som sedan kampsportslagen varit helt förbjuden. Nu har vi tillstånd att på prov tillämpa dessa i vissa sanktionerade matcher på toppnivå, med förhoppningen är att armbågarna på sikt kan bli ett permanent inslag i thaiboxningen så att den blir så lik sin originalform som möjligt.
Sist men inte minst fick vi tillstånd att införa en juniorklass där 15–17-åringar kan mötas i fullkontakt, och att arrangera diplommatcher i thaiboxning för fighters i åldrarna 12–15 år. Diplommatcherna innebär att man inte får använda kraft i sina tekniker. Första diplommatcherna genomfördes i Varberg 9/1 2011 och sedan har det hållits diplommatcher i Halmstad.

Elva guldmedaljer i internationella mästerskap
- En svensk trupp på åtta personer deltog i årets EM i Rom, och dessa åtta fighters fick med hem ett guld, två silver och två brons.
- I nordiska mästerskapen tog Sverige inte mindre än nio guld, och håvade dessutom hem utmärkelse för bästa fighter.
- Två svenska fighters deltog i den enorma apparaten som Sports accord combat games i Beijing, även kallat kampsports-OS, och kom hem med varsin medalj – ett silver och ett brons. Förbundet sponsrade deltagande av två coacher för fighterna.
- Vi har deltagit i IFMA-VM i Bangkok med så många som 22 fighters – en satsning som inte bara handlade om att få hem medaljer (Sverige tog ett guld, tre silver och två bronsmedaljer) utan också om att ge nya förmågor chansen att utvecklas mot ett internationellt motstånd, något vi väntar ge resultat i framtiden. 

Då vi lyckades få extra stöd från RF för denna satsning blev sponsringen för VM truppen något större än tidigare år.

.

Elitutveckling
Svenska muaythai-förbundet har satsat på nya sätt på landslaget under året som gått. Under hösten samlades landslagstruppen för ett läger på Bosön, det första men definitivt inte det sista i sitt slag – siktet för 2011 är två landslagsläger per år, som är obligatoriska för landslagets deltagare, ett på våren direkt efter SM, och ett på hösten för att samla styrkorna inför VM. SMTF har för 2011 erhållit elitbidrag för att kunna genomföra 2 landslagsläger. Samt 6 st boxare erhöll riktat stöd för elitsatsning 2010 och 10 st erhåller riktat stöd för elitsatsning 2011.
Därtill har framarbetandet av en grenprofil enligt RF normer för thaiboxningen börjat. SMTF har fått med en tränare på Bosöns elittränarutbildning. Hans uppdrag är att jobba specifikt med thaiboxningen som sitt projekt och under utbildningen utveckla grenprofilen. Tanken är att denna tränare även ska finnas som resurs för landslaget och delta vid kommande landslagsläger.
Förbundet jobbar även med att utveckla talangsatsning då det finns medel för detta, och har utsett Per Bånghäll till elitutvecklingsansvarig. Förutom landslaget satsar man då även på yngre talanger, ett arbete som är påbörjat.

 En satsning på damer är också påbörjad men inte ännu sjösatt. Det är en satsning som ska främja nya talanger och bredda utbudet av tävlingsaktiva tjejer, då vi upplever att det finns ett för stort gap mellan nya förmågor och rutinerade tävlingsaktiva.

SMTF har under året sökt och fått ekonomiskt stöd från RF/SB&K för denna satsning.

Breddsatsning
Arbetet med att fortsätta utbilda domare i Sverige har framgångsrikt fortsatt med ett flertal genomförda domarutbildningar under året. Intresset på klubbarna är stort. Sverige har under året skickat domare både till kampsports-OS och till VM i Bangkok.

 Vi har även deltagit med två personer i det Khan-seminarium som hölls i Bangkok under VM, som syftar till att kvalitetssäkra utlärningen av thaiboxning, och som i framtiden även skulle kunna tjänstgöra som ett graderingssystem och därmed en morot för ej tävlingsaktiva utövare.


SM 2011 
Inför det stundande SM som ligger i februari/mars har förbundet korrigerat förutsättningarna för att det ska vara så likt VM som möjligt i sin utformning. Då IFMA har tagit bort kampvästen i VM, har vi gjort detsamma. Då SM är en turnering och det är första gången utan kampväst även i kvalen har vi valt att dela upp mästerskapet för att säkra återhämtning och förebygga skador, så att kvalen är i februari och semifinaler och finaler i mars. 
Vi har också utökat antalet viktklasser på damsidan så att -45 finns även i vårt SM. 

Tävlingsverksamhet

Tävlingsverksamheten har under 2010 varit  intensiv med 60 genomförda tävlingar. Sammanlagt har det under 2010 genomförts 570 matcher sanktionerade av SMTF. Dessa fördelar sig på 27 A klass, 137 B klass, 148 C klass och 263 D klass.

Förbundet arbetar aktivt med att tydliggöra SMTF regelverk för alla arrangörer och att hjälpa nya tävlingsarrangöre så att  alla tävlingar genomförs inom de ramar vi har i tillståndet.

